
 السلسلة الخاصة بالمدرسة الكينزية
 

 المطلوب: C=1800+0.2y: إدا كانت لدينا دالة الاستهلاك الأول التمرين

 حساب الميل الحدي للاستهلاك؟ – 1

 ون؟2500حساب الميل الوسطي للاستهلاك عند دخل قومي قدره  -2

المستوي ا كان الإنفاق الكلي مكون من الإنفاق الاستهلاكي فقط، أحسب ذإ -3

 التوازني للدخل؟
الاستثماري  الإنفاقالاستهلاكي زائد  الإنفاقالكلي يساوي  الإنفاق أصبحإدا  -4

 ون 3000أحسب حجم الاستثمار عند دخل قدره 

 
 التمرين الثاني:

 
وان مبلغ الاستثمار المستقل متغير   C=160+0.6Yلتكن لدينا دالة الاستهلاك 

 200خارجي يساوي 

 المطلوب:
 حساب قيمة الدخل التوازني؟ -1
 أحسب قيمة كل الاستهلاك و الادخار و الطلب الكلي -2
 حساب قيمة  المضاعف؟ -3
 يحدث؟ وحدة نقدية ماذا 50إدا زادت قيمة الاستثمار -4
ما نوع الفجوة الظاهرة وكيف  إذن 1000إذا كان التوظيف الكامل يساوي  -5

 يمكن القضاء عليها باستخدام الاستهلاك المستقل؟
 

 التمرين الثالث
  

ليكن لدينا اقتصاد وطني بقطاعين ومعطي بالسلوك الاستهلاكي العائلي بالمعادلة 
C=100+0.6y  ون 200مع وجود الاستثمار مرغوب فيه ب 

طلب الكلي و مثله بيانيا وأوجد مثل بيانيا هذه المعلومات ، ثم حدد عبارة ال -1
 الناتج التوازني؟

 مع الادخار؟أوجد قيمة الادخار ومثله بيانيا، وماذا تمثل نقطة تقاطع الاستثمار  -2
فما هي قيمة كل   600إذا قررت المؤسسات تحديد سقف إنتاجها عند مستوي  -3

 للناتج توازنا؟ ؟ وهل يمثل هذا المستوى الجديدC ,S,I من
 فما هو شرط التوازن ؟ 900إذا أردت المؤسسات رفع سقف إنتاجها إلي  -4
ون وأن  100إذا افترضنا وجود قطاع حكومي مع وجود ضرائب جزافية ب  -5

في هذه الحالة و ما هو الميزانية تكون في حالة توازن فاحسب الناتج التوازني 
 شرط التوازن المناسب؟ 



و M=0.2Yور الدولة و ان هناك قطاع خارجي مع انعدام د الانلنفترض  -6

X=150   فما هو شرط التوازن ؟ثم أحسب كلا من الناتج التوازني و رصيد

 التجاري؟
بكم يجب زيادة الاستثمار  Y=1050إذا كان مستوى التشغيل الكامل هو  -7

 المرغوب فيه لتحقيق ذلك
لتحقيق هذا المستوى من   Xزيادة بكم يجب Y=1050 مع  I  200=إذا كان -8

 الناتج وما هي الآثار على ميزان التجاري
    

 4التمرين رقم 

 في اقتصاد له الخصائص الاتية
I=200 , G=300  R=100  

T =100+0.2Y 
C=200+0.75Y 

 AD=ASاكتب شرط التوازن انطلاقا من  -1
 الدخل التوازني و الاستهلاك في التوازن ؟ ايجاد -2
 أحسب رصيد الميزانية العامة للدولة وفسره؟ -3
للوصول بالميزانية إلي حالة توازن ما هي السياسة التي يجب ان تنتهجها  -4

 الدولة لتحقيق ذلك؟
 ما أثر ذلك على الدخل في التوازن؟ -5
ما تأثير  0.25الى 0.2إذا ارتفعت نسبة الضرائب المتعلقة بالدخل من  -6

 ذلك على الدخل التوازني و على الميزانية؟
 


